



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzb.dzwww.com

2013年3月16日
星期六
农历癸巳年二月初五
第25508期
今日8版
热线电话: 0531-86583477

十二届全国人大一次会议决定 李克强为国务院总理 国家主席习近平签署第一号主席令任命 范长龙许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席 常万全房峰辉张阳赵克石张又侠吴胜利马晓天魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员 周强当选为最高人民法院院长 曹建明当选为最高人民检察院检察长

奥朗德祝贺习近平 当选中国国家主席

→ 国际·国内·4版

李克强总理 明天上午会见中外记者 中央电视台等现场直播

新华社北京3月15日电 3月17日上午十二届全国人大一次会议闭幕后,国务院总理李克强将在人民大会堂三楼金色大厅会见采访十二届全国人大一次会议的中外记者并回答记者提出的问题。
届时,中央人民广播电台、中央电视台、中国国际广播电台将现场直播总理会见中外记者的实况,中央重点新闻网站将作实时报道。

■两会日程 今天下午决定 国务院副总理、国务委员 各部部长等人选

新华社北京3月15日电 十二届全国人大一次会议16日上午举行代表小组会议,审议各项决议草案;酝酿国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选,第十二届全国人大各专门委员会主任委员、副主任委员、委员的人选。
下午,举行第六次全体会议,决定国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选,表决第十二届全国人民代表大会各专门委员会主任委员、副主任委员、委员名单草案。

于希宁诞辰一百周年 艺术展在京开幕

□记者 王红军 报道
本报北京3月15日讯 今天下午,由文化部和山东省人民政府共同主办的“三魂一心·于希宁诞辰一百周年艺术展”在中国美术馆开幕。山东省委副书记、省长姜大明,中宣部副部长翟卫华,文化部副部长董伟,中国文联副主席左中一,中国艺术研究院院长王文章,中国文联副主席、中国美协主席刘大为,山东省省委常委、宣传部长孙守刚,副省长季缙缙,省政协副主席许立全出席。
于希宁先生是德艺双馨的艺术大师,是新中国成立后山东高等美术教育的开拓者和学科创建者,是兼具诗、书、画、印和美术史论全面艺术修养的学者型艺术家。(下转第二版)

省政协召开主席会议 传达学习全国政协 十二届一次会议精神

□记者 魏然 报道
本报济南3月15日讯 省政协今天召开十一届二次主席会议,传达学习全国政协十二届一次会议和全国政协十二届一次常委会议精神,研究贯彻落实意见。省政协主席刘伟主持会议并讲话。
刘伟强调,刚刚闭幕的全国政协十二届一次会议,审议讨论了政协常委会工作报告、提案工作报告和政府工作报告、计划和预算报告、“两高”报告。(下转第二版)

我省三年完成农村土地 承包经营权确权登记颁证

□记者 滕敦奇 报道
本报临沂3月15日讯 省委、省政府今天在沂南县召开座谈会,对开展农村土地承包经营权确权登记颁证试点工作作出部署。省委副书记王军民强调,要进一步统一思想,坚定信心,加快推进试点工作,为全面开展、三年完成农村土地承包经营权确权登记颁证工作打下坚实基础。副省长赵润田主持座谈会。(下转第二版)



中华人民共和国国务院总理
李克强

新华社北京3月15日电 十二届全国人大一次会议15日上午在人民大会堂举行第五次全体会议。会议经过投票表决,决定李克强为中华人民共和国国务院总理。

大会执行主席、主席团常务主席严隽琪主持会议。今天的会议应出席代表2986人,出席2957人,缺席29人,出席人数符合法定人数。

这次会议的议程是:根据中华人民共和国主席习近平的提名,决定中华人民共和国国务院总理的人选;根据中华人民共和国中央军事委员会主席习近平的提名,决定中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选;选举最高人民法院院长;选举最高人民检察院检察长。

会议宣读了习近平关于国务院总理人选的提名信和关于中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员人选的提名信。

根据《中华人民共和国宪法》第六十二条的规定,习近平提名李克强为国务院总理人选;提名范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席人选,常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员人选。这两个人选名单经各代表团酝酿后,大会主席团会议决定提请大会全体会议表决。

最高人民法院院长的人选,最高人民检察院检察长的人选,主席团提名后,各代表团进行了酝酿协商。根据多数代表的意见,主席团会议确定了正式候选人名单,提请大会全体会议选举。9时10分,总监票人、监票人检查电子票箱和电子计票系统后,工作人员开始分发选票。每位代表拿到4张颜色不同的选票。

根据十二届全国人大一次会议选举和决定任命的办法,决定国务院总理人选和中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员人选用表决票,选举最高人民法院院长、最高人民检察院检察长用选举票。对表决票上的人选,代表可以表示赞成、反对、弃权,不能另提人选。对选举票上的候选人,代表可以表示赞成、反对、弃权;表示反对的,可以另选他人;表示弃权的,不能另选他人。

经过写票、投票、计票,10时28分,工作人员开始宣读表决、选举计票结果。

严隽琪宣布:
李克强为中华人民共和国国务院总理。
范长龙、许其亮为中华人民共和国中央军事委员会副主席,常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和为中华人民共和国中央军事委员会委员。

周强当选为最高人民法院院长。
曹建明当选为最高人民检察院检察长。
表决,选举结果宣布后,全场响起热烈的掌声。
如潮的掌声中,国家主席习近平和李克强亲切握手。任期届满的温家宝和李克强亲切握手,相互致意。

国家主席习近平签署第一号主席令,根据大会决定,任命李克强为中华人民共和国国务院总理。
大会执行主席王君、王珉、艾力更·依明巴海、吉炳轩、李鸿忠、肖怀远、姜异康在主席台执行主席席就座。



□新华社发

3月15日,十二届全国人大一次会议在北京人民大会堂举行第五次全体会议。会议经过投票表决,决定李克强为中华人民共和国国务院总理。这是国家主席习近平同李克强亲切握手。



□新华社发

这是温家宝和李克强亲切握手。



山东等地将试点 煤炭消费总量控制

→ 要闻·3版

3 要闻

首部征信业法规昨起施行 采集个人信息须本人同意

企业拖欠工资、环保违法信息等纳入系统;已终止的不良记录5年后“清空”;个人信息错误,可提出异议……



7 文体·娱乐

山东男篮首次挺进决赛 与广东队争CBA总冠军

山东男篮以3:0的总比分横扫北京队,3月22日在主场与广东队展开总决赛的首场较量……

